

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 7 по Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре информирует о переходе с 1 августа 2023 года на новую телефонию и изменении номеров телефонов сотрудников налоговых органов Ханты-Мансийского автономного округа — Югры.

Так, при звонке по новым номерам телефонов включается аудиосообщение, в котором озвучено наименование налогового органа (куда совершается звонок), а также предлагается набрать внутренний номер сотрудника:

- Межрайонная ИФНС России № 7 по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре 8 (3463) 51-70-56;
- ТОРМ Межрайонной ИФНС России № 7 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в г. Белоярский 8 (34670) 5-16-72;
- ТОРМ Межрайонной ИФНС России № 7 по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре в г. Пыть-Ях 8 (3463) 51-70-56;
- ТОРМ Межрайонной ИФНС России № 7 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в пгт. Березово 8 (3463) 51-70-56.

Переходный период, в который сохраняется работоспособность ранее действовавших номеров телефонов сотрудников налоговых органов Югры, действует включительно по 31.08.2023.

Новые номера телефонов всех налоговых органов Ханты-Мансийского автономного округа — Югра размещены на официальном сайте ФНС России в разделе «Контакты».

Общефедеральный бесплатный телефонный номер единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22 продолжает работать в прежнем режиме и остается без изменений.